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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM ÀS INSTITUIÇÕES QUE 

TRABALHAM COM O ACOLHIMENTO E PROTEÇÃO DE MULHERES 

VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA NO RECIFE, CONFORME REQUERIMENTO N° 

655/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE FRANCISMAR, 

REALIZADA NO DIA 14 DE MARÇO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador CHICO KIKO. 

 

Aos 14 (catorze) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dez horas e vinte e sete minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador CHICO KIKO. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador FELIPE FRANCISMAR, 

autor do requerimento; senhora Anabel Guedes Pessôa Nolasco, co-

fundadora do Instituto Maria da Penha e coordenadora jurídica do Grupo 

As Penhas do Instituto Maria da Penha. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem 

e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou o vereador 

FELIPE FRANCISMAR para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador cumprimentou os membros da Mesa e as instituições 
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homenageadas e falou do orgulho de celebrar organizações que dão 

suporte às mulheres vítimas de violência. Pediu o fortalecimento do apoio 

e recursos necessários para estas instituições continuarem sua missão.  

Destacou a importância de educar e conscientizar a população contra o 

machismo. Exortou a todos para dar suporte às mulheres na luta pelo 

reconhecimento dos seus direitos.  (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou o vereador FELIPE FRANCISMAR para fazer a 

entrega de uma estátua e um cartão às instituições homenageadas. (Lista, 

em anexo, aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação do músico 

Gustavo Jerônimo. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente convidou a senhora Anabel Guedes 

Pessôa Nolasco para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A 

oradora saudou a Mesa de autoridades e agradeceu o reconhecimento 

que esta Casa dá a estas instituições neste dia. Destacou a história e o 

legado de Maria da Penha e o conceito de sororidade. Ressaltou que o 

combate à violência contra as mulheres também é um dever dos homens. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente fez 

suas considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convocou 

os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem logo 

mais, às 15h, em uma Reunião Solene em homenagem ao mês de luta 

das mulheres, de autoria da vereadora Cida Pedrosa. Declarou encerrada 
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a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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